

Vážení tenisoví příznivci,

na základě četných dotazů z řad rodičů dětí a svazových funkcionářů ohledně tenisových začátků Markéty Vondroušové, jsme se rozhodli z našeho pohledu popsat, jak to vlastně všechno bylo. Mediální zprávy totiž tak trochu opomenuly její první krůčky v mateřském Tenisovém klubu Sokolov.



Začněme tedy úplně od začátku: Markétu k tenisu přivedl její tatínek **David Vondrouš**, sám aktivní hráč, který se výrazně na jejím tréninku podílel, na jaře v roce 2004 v jejích sotva pěti letech. Markéta byla zařazena do tenisové školičky, která se každoročně konala v květnu a červnu. Tenisový potěr tehdy vedl trenér **Alexandr Jorda**. Z této tenisové školičky se pak vybraly nejšikovnější děti. S Markétou to byly ještě Bára Zelková a Draga Drástová, které začaly pravidelně trénovat s trenérem **Romanem Fischerem**.



První velký úspěch pak na sebe nenechal dlouho čekat. Markéta, Bára a Draga doplněné o Anetu Leščinskou a Imricha Kašperka z Karlových Varů, vytvořily v sezoně 2005 družstvo, které bezkonkurenčně zvítězilo v západočeské oblasti a probojovalo se na **mistrovství ČR v minitenisu**. Tam nakonec vybojovalo senzační **3. místo**. Výkony hráček, a především jejich technická vybavenost v čele s Markétou, neunikly pozornosti bývalému reprezentantovi Pavlu Huťkovi a nabídl spolupráci hráčkám

Vondroušové a Zelkové v podobě materiálního vybavení jedné renomované tenisové značky.



V sezoně 2006 družstvo TK Sokolov s Markétou Vondroušovou v sestavě zopakovalo na **mistrovství ČR v minitenise 3. místo** a následovala **spolupráce s I. ČLTK Praha** v podobě finanční dotace talentované mládeže našeho klubu. Vybraným hráčům pak bylo přispíváno na zimní halovou sezonu.



Hned rok nato (2007) pak děvčata Markéta, Bára a Draga doplněné o Alexandru Sukovou z Plané, vybojovala opět postup na **MČR v babytenise** (kategorie do 9 let). Tam TK Sokolov skončil na **5. místě**, což bylo v konkurenci republikových „velkoklubů“ skvělé umístění.



V sezoně 2008 v sestavě Markéta, Draga, Dominik Jedlička a Hana Malická, zopakoval tým Sokolova na **MČR 5. místo** a potvrdil tak kvalitní práci s mládeží v klubu. Tou dobou už Markéta Vondroušová, která vždy hrála za Sokolov na pozici „jedničky“ v týmových soutěžích, potvrzovala svou výraznou převahu nad svými soupeřkami.

I z těchto důvodů začala od roku 2008 její **individuální spolupráce s I. ČLTK Praha**, kam v pravidelných cyklech začala dojíždět. V Praze od začátku trénovala s trenérkou **Magdalénou Zemanovou** a střídavě také v Sokolově s **Romanem Fischerem**.

V sezoně 2009 vstoupila Markéta do kategorie mladších žákyň (od 10 let). Hned po prvním roce byla republikovou „jedničkou“ ve svém ročníku, reprezentovala přitom svůj mateřský klub TK Sokolov v kategoriích staršího žactva a dorostu a v I. ČLTK Praha hostovala v kategorii mladšího žactva.

V 11 letech (**sezóně 2010**) se stala Markéta **vicemistryní republiky v kategorii mladších žákyň** a v republikovém žebříčku byla druhá mezi o rok staršími dětmi. V této sezoně plně **přestoupila do I. ČLTK Praha** a v červnu 2010 ukončila tréninkovou činnost v Sokolově a spolupráci s trenérem Romanem Fischerem.

Za Tenisový klub Sokolov přejeme Markétě mnoho dalších úspěchů při její cestě na tenisový Olymp!

**A pro naše sokolovské tenisové naděje bude vždy velkou inspirací!**



Ještě před rokem (2022) Markéta podporovala na sokolovských kurtech tým mladších žáků. A letos? WIMBLEDON!!!